## 大连百傲化学股份有限公司 关于股东股权质押的补充公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

对大连百傲化学股份有限公司(以下简称"公司")于2018年5月8日发布 的《关于股东股权质押的公告》(公告编号 2018-026)的内容做如下补充:

- 1、公司控股股东之一大连三鑫投资有限公司(以下简称"三鑫投资")此次 质押股权融资的目的为对外投资:
- 2、公司另一控股股东大连通运投资有限公司(以下简称"通运投资")与三 鑫投资为一致行动人,合计股权质押情况如下:

截至公告日,通运投资持有公司股份总数为38,666,667股,占公司总股本 的 29.00%; 通运投资累计质押的公司股份数为 24,470,000 股,占其持有公司股 份总数的 63.28%, 占公司总股本的 18.35%。

截至公告日,三鑫投资持有公司股份总数为38,666,667股,占公司总股本 的 29.00%; 三鑫投资累计质押的公司股份数为 33,290,000 股,占其持有公司股 份总数的86.09%,占公司总股本的24.97%。

截至公告日,通运投资和三鑫投资合计持有公司股份总数为77,333,334股, 占公司总股本的 58.00%, 累计质押的公司股份数合计为 57,760,000 股, 占合计 持有公司股份总数的74.69%,占公司总股本的43.32%。

特此公告。

大连百傲化学股份有限公司董事会

2018年5月8日